3aoanue:

1. Pa3zbepure penienne 3a1a4, NIEPETUIIATE UX B KOHCIIEKT.
2. BrwimonHUTE 33aHUE I CAMOCTOSITEIIBHOTO PEIICHHS.

[TpakTuyeckas padora Nel

(cnenuanbHOCTh 08.02.01 CTpOUTENBCTBO U SKCILTyaTalMs 30aHUI U
COOPYKCHHI)

Paznea 1. IloBTOpeHue Kypca MaTeMAaTHKH OCHOBHOM IIKOJIbI.

Tema: IIpakTUKO-OpHUEHTUPOBAHHBIE 33/Ja4H TEXHOJIOTHUYECKOTr0 IpOoduIIs.

3agaua 1

JIBa KaMeHIIMKA MOTYT BBUIOKHUTH CTEHY 3a 6 wacoB. Uepes Tpu vaca mocie
HayvaJjia paboThl BTOPOH KaMEHIIUK MOTYYHJI TPAaBMY U YIIEIH, TTOCIIE YeTO MEePBBIA
3aKoHYMI paboTy 3a 4 yaca. CKOJIBKO 4aCOB MOTPEOOBAIOCH OB JIsI TOTO, YTOOBI
BBUIOKUTH CTEHY, BTOPOMY KaMEHIIIUKY, €CJTH ObI OH HE MOJIY4nJI TPAaBMY U
paboTtan oauH?

Pewenue:

1) P paboTHI IenarT 00a KAaMEHIITUKA 32 4ac PaboThI

3 _1
2) 272 paboTHI clienaiy KaMEHITMKH 32 TPU Yaca paboThl

3) 1-

2
1
E = pa6OTBI OCTAaJIOCh CACIAaTh

N =

4) > 4= P paboThI eal B 4ac MepBblid KAMEHIIUK

1 1 1
5) P = -2 paboTHI B YaC JIeJIaeT BTOPOH KaMEHIITUK

6) 1: -2 =24 4yaca - Hy’KHO ObLJIO BPEMEHU BTOPOMY KaMEHIIMUKY €Clii Obl OH

paboTal OJIMH U HE TIOJYYUIT TPABMBI

OtBet:24 yaca

3amaya 2



Jlnst  cTpouWTeNnbCcTBA Trapaka MOXKHO HCIIONh30BaTh OJWH W3 JBYX THIIOB
dbyHaaMenTa: O0eToHHBIM Wiu GyHIAMEHT U3 NeHoO1o0koB. s gyHmameHnta us
MEeHOOJIOKOB HEO0X0auMO 2 KyOoMmeTpa TNEeHOOJOKOB U 4 Mmemika memeHTta. Jls
O0eToHHOrO (yHIaMEHTa HEO0O0XOIUMO 2 TOHHBI IeOHd W 20 MEIIKOB IIEMEHTA.
Ky6ometp neno610k0B ctout 2450 pyobiieit, medenb crout 620 pyOieli 3a TOHHY, a
Memok memeHnta ctout 230 pybneii. Ckoiapko pyoOsieit Oyaer CTOMTh MaTepuan,
ecJIi BbIOpaTh Harbosiee 1eleBblid BapuaHT?

Crpsitath pelieHue

Pewenue.

PaccmoTpum pasnudHbie BapHaHTHI.

CroumocTh ¢yHIaAMEHTa €3 TEHOOJIOKOB CKJIAJIBIBAETCS W3 CTOUMOCTH
neHo610k0B 2 - 2450 =4900 py6., a Taxke croumoctu 1remenTa 4 - 230 =920 py0.
u coctapisieT 4900 + 920 = 5820 py6.

CroumMocTh O€TOHHOTO (yHAAMEHTa CKJIAJbIBACTCS M3 CTOMMOCTU IIEMEHTa
20 - 230=4600 py0., a Takke cTouMocTH 1edHs 2 - 620 = 1240 py0. u cocTaBiseT
4600 + 1240 = 5840 pyO®.

[IepBblii BApUAHT AECUIECBIIE BTOPOTO.

OrBeT: 5820.

331[3‘11’[ AJIA CAMOCTOATECIBHOI'O PCIICHUSA

1. OcHOBO#1 17151 TApPKETHBIX [10JIOB UCIOJIB3YIOT (aHepy. 1 1ucT dpaHepbl

xBoitHoit ®CD crouT 778 pybiIeii 3a mucT mIomansio 3 M°. CKOITBKO CTONT
2

MOKyTKa (haHephl I HACTUIIA TT0JIa TUToaabio 48 M™?

2. B marasumHe cTpOUTEIBHBIX MaTepHalioB «Bce M1si cTpouTenhCcTBa U
PEMOHTAa MIPOBOJIUTCS aKIIHS: YeThIpe OAHKU Kpacku 1o 1ieHe Tpex. Kakoe
HanOOJIbIIIEE KOJUYECTBO OAHOK KPaCKU MOXKHO KynuTh 3a 2500 pyOueit, ecnu 1
Oanka crout 210 pyoOei.

3. JIJ1st CTpOUTENBCTBA TapaXka MOYKHO MCTIOJB30BaTh OJIUH U3 JBYX THUIIOB
dbyHaaMeHnTa: 6ETOHHBIN WK PyHIaMEHT U3 neHo00koB. s dyHnaamenTa us
eHo0JI0KOB He0OXx0oanMo 4,5 KyOoMeTpa MeHOOJI0OKOB U 2 Melika IieMeHTa. J{is
O0eToHHOTO (hyHJIaMEeHTa HEOOXO0AMMO 3 TOHHHI 1IeOHS U 30 MEIIKOB 1IEMEHTA.
Ky6omeTp nenoboka crout 2100 py6eit, medbens ctout 750 pyosieii 3a TOHHY, a
Meniok 1ementa ctout 250 py6eit. Ckonbpko pyoiieii OyneT CTONTh MaTepuall,
€CJIM BbIOpaTh Hanbosee IeEBbId BapuaHT?
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4.  Ha cknane crpoiiMaTepraioB UIMEIOTCS TOBAPHI, KOJIMYECTBO U LIEHA
KOTOPBIX YKa3aHbl B TaOJIHUIIE:

Hanmenosanne ToBapa Koanuectso Mena
Enpniy kpacebi 500000 e 25 pyi /.
Fupunyg cunusaraeii A0 000wy 2.0 pyid
[lesient 180T 2 600 pyh. 1
Mndep 5 000 mucTos 180 pv.n
[TpodpracTin | 000 nor. m 300 pyiinor.m

CrpouTenbHbIN TpeCT MIaHUPOBA 3aKyNHUTh 100 ThIC. IIT. KHpHIUYA U MEPEUUCITHIT
ckiany 250 Teic. pyoneit. Kakyro cymmy (B ThIC. pyOsieil) cKitam OCTaHETCS TOJDKEH
TPECTY MOCJE OTTPY3KU BCEr0 UMEIOIIET0Cs Ha CKIIaje Kupnuya?



